



"Советской Армии", Дачное некоммерческое садоводческое товарищество имени

Регион Ставропольский край

Телефон (928) 905-95-97

ИНН 2635014472

ОГРН 1022601964054

ОКПО 36849343

OKATO 07401366000

Расшифровка Октябрьский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.12.2	Основной	<u>Декоративное садоводство и производство продукции</u> <u>питомников</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"Советской Армии", Дачное некоммерческое садоводческое товарищество имени не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Советской Армии", Дачное некоммерческое садоводческое товарищество имени не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Советской Армии", Дачное некоммерческое садоводческое товарищество имени не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Советской Армии", Дачное некоммерческое садоводческое товарищество имени базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

некоммерческое садоводческое товарищество имени в ЕГРЮЛ были произведены 02.12.2002. Компания "Советской Армии", Дачное некоммерческое садоводческое товарищество имени зарегистрирована по адресу 355000, г Ставрополь, дачный массив "стрельбище", д 3 и специализируется на Декоративное садоводство и производство продукции питомников. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2635014472, ОГРН 1022601964054, ОКПО 36849343.